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                          OZNAMY NA 32. NEDEĽU CEZ ROK  10. 11. 2024 

               
Liturgia týždňa:          

 v pondelok je spomienka sv. Martina z Tours, biskupa 

 v utorok je spomienka sv. Jozafáta biskupa a mučeníka  

 v stredu je spomienka sv. Artemida Zattiho, saleziána koadjútora (rehoľného brata) 
 v piatok  je spomienka bl. Magdalény Moranovej, sestry saleziánky 

  Budúca nedeľa je Slávnosť – Výročie posvätenia nášho farského kostola   

  

  

 Srdečne pozývame rodiny so svojimi deťmi na KARNEVAL SVÄTÝCH A 
BIBLICKÝCH POSTÁV, ktorý sa uskutoční dnes v nedeľu 10.11.2024 v našom 
Mládežníckom stredisku. Program plný tanca zábavy a odmien začne o 16,00 
hodine. Prosíme mami a babička, ktoré by chceli pomôcť upiecť koláčiky alebo 
pagáčiky.   

 Saleziáni z Dubnice nad Váhom pozývajú na prednášku s diskusiou na tému 
prenatálnej straty s pani psychologička Mgr. Janou Bieščad. Prednáška sa 
uskutoční v nedeľu 10.11. o 15:30 v Katolíckom dome v Dubnici nad Váhom.  

 Združenie Panny Márie Zázračnej medaily Vás srdečne pozýva na slávnostnú 
sv. omšu, ktorá bude slávená dňa 16.11.2024 o 15.00 hod. vo filiálnom kostole 
v  Kolačíne. Po nej sa Vám prihovorí vdp. Otec Juraj Augustín. 

 Pozývame vás na tradičné trojkráľové koncerty, ktoré sa budú konať v januári 
2025 v kultúrnom centre PANOREX v Novej Dubnici. Predpredaj lístkov začína 
zajtra, v pondelok, 11.11. o 11:00 hod. na internetovom portáli goout.net (čítaj: 
gou aut bodka net). Tešíme sa na Vás. Viac informácií na 
www.trojkralovekoncerty.sk, na sociálnych sieťach a nástenke pred kostolom. 

  V dňoch 15.11. a 13.12. sa uskutoční na SOŠ sv. Jozefa Robotníka v Žiline (u 
Saleziánov) Deň otvorených dverí pre žiakov posledných ročníkov základných 
škôl, kde môžete vidieť našich autoopravárov, stolárov, murárov a grafikov. 
Všetci ste srdečne pozvaní. 

 Počas budúceho víkendu idú naši animátori na Strediskovú školu pre 
animátorov, pamätajme na nich v modlitbách. 

 Vyšlo nové číslo časopisu pre deti Rebrík, môžete si ho zakúpiť vzadu v kostole, 
tiež aj Katolícke noviny, ktoré sa venujú problematike ideológií. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 8. a v Kolačíne upratuje skupina č.5. 
Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach 
okolo kostola a saleziánskeho domu.  
 

  


